30. jyn 2017. Tecr us MATEMATUKE pyua:

Tect u3 maremaruke uma 15 3amaraka Ha aBe crpane. CBu 3ajany mMajy camo jefaH TadaH OATOBOD W OH Bpeau 2
moena. ITorpeman oarosop mouocu —10% oz 6poja moena 3a Tawan oarosop, makye —0, 2 moerna. Oarosop H monocu 0

moexna. Y CiIydajy BHIIE OArOBOPA, KA0 U y CIy4ajy HUjeJHOr OAroBopa, mobuja ce —0,3 moena.

1. Bpeanoct n3pasza \/12—1—\/47—\/67— \/@je:
DV3+2+v5  2)vV3-2+V5  3)V3+2— 5
4) —\/§—Q+\/5; 5) —V3+2+V5; H) He 3nam.

2. Peaman 6poj k, 3a Koju permiema T, To KBAJIPATHE j€THATAHE

(4k +3)22 + Bk + 1)z + k=0

1
1

1) (—00,-2); 2) (=2,-3); 3) (-3,-1); 4) (-%,0); 5) (3,400); H) He smam.

3aJ10BOJbABAJy HEjeTHAKOCT —— + % > 2, Ipuaja UHTEPBAILY:

3. Koameruuknu casmon nabasma xuaporen y bounnama 3ampemune 125ml. Pamxn npomoruje HOBE
ambasiazke npoussohad je ysehao sanpemumny 6ounne 3a 20% kojy mpogaje mo mcroj nenu. a
6u ce mabapusio 3] xuaporena y HoBuMm Houuiiama morpebuo je:

1) 19 noBux Gounna; 2) 20 moBux Gouung; 3) 22 HOBE GoUMIE;
4) 24 nose G6ouune;  5) 29 mosux 6ounma; H) He 3mam.

4. Bpoj pemema jegaaanne cosx + sinz = 1, va unrepsaiy (0, 27), je:
1)1; 2)2; 3)3; 4)4; 5)5; H) He znawm.

5. Pememe nejemnaunme
2243

52 >25%

1<2<3; 2)x>23; 3)1<z<b 4)ax<luwmz>3; 5)x<5 H)Hesnam.

6. Pememe jegnagnne

(L75:2-1,75-9): & 9500
(35 —0,0325) : z

je:

1) x =100; 2) z=200; 3) 2 =2300; 4)x=400; 5)x=>500; H) He snam.

7. Jemmaumna 1+ /(z — 2)2 = \/(z — 3)%
1) Hema perema; 2) ¥Ma TAYHO jeJTHO pellene;
3) UMa TavHO /BA PEIebha,; 4) ¥Ma TAYHO TPH PeIlIeha;
5) mma GeckonauHo MHOTO pemema; H) He smam.



10.

11.

12.

13.

14.

15.

Tecr uzs MATEMATUKE Tpyma:

Pememe jennaaune

1 1
3 log(z +4) = log 2y/z — 3 log(4x — 8)

MPUIIaIa UHTEPBAJY:

1) (0,2]; 2)(2,4]; 3) (4,6]; 4) (6,8]; 5) (8,10]; H) He znam.

JNyxuna reruse xkpyra (z — 3)% + (y — 2)% = 5, xoja npunaga upasoj = + 2y — 7 = 0, je:

1) 2v5; 2)v5 3)2v2; 4)+3; 5)2; H) He suam.

Axkoje f(z) = 2—T7wu g(x) = x+1, BpesHoct Henosnare x 3a Kojy Baxu f ' (g(x)) = 2971 (f(z))
je:
1)2; 2)6; 3)8 4)18; 5)24; H) He znam.

Axo je tg*x + ctgtz = 2 3a 2 € (0, 5), oHza je tgx + ctg x jeamaxo:
1) =2; 2)2; 3)4; 4)6; 5)8; H) Hesmam.

[Ipou3BOI IPBOT ¥ TIOCIEIHET WIAHA j€ IMIECT IIyTa Behr HEro MpOM3BOJ, CBUX OCTAJINX WIAHOBA
6uromuor pazsoja (1 + x)%. TlosuTusam 6poj = 3a KOju OBO BaXKU je:

1) 24; 2)12; 3)6; 4) &5 5) 55 H) He snam.
ITpasa p je HopmauHa Ha npaBy 4z + 3y — 3 = 0 u cagpxku tauxy (2,4). Jegnauuna upase p je:
1)3x—4y+10=0; 2)3z—y—2=0; 3) 4z + 3y — 20 = 0;

4)3r —4y—4=0; 5)3x+4y—22=0; H) He snam.

Ako je f(x) = arcsinz, g(x) = u h(z) =2 —logy z, rana je f(g(h(8))) jennako:

1) —-1; 2) @; 3) & 4) T 5) 3 H) He 3nam.
36up reoMeTpujCcKOrT peaa

sin 2z + sin 2z cos 22 + sin 2z cos? 2z + ...

(z #, k€ Z), je:
1) 1; 2)sn22. 3y ctgx; 4)tgr; 5)ctg2r; H) He zmam.

cosx !




